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Às quatorze e vinte minutos do dia vinte e um de dezembro de dois mil e vinte e dois, após

verificação de quórum, teve início a nonagésima oitava reunião do Colegiado do Curso de

Graduação em Engenharia Mecatrônica do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas

Gerais, campus Divinópolis, sob a presidência do Coordenador de Curso, professor Marlon

Antônio Pinheiro e com a presença dos conselheiros:  professores Lucas Silva de Oliveira,

Fábio Lacerda Resende e Silva, Luís Filipe Pereira Silva, Alberto Pena Lara, Ralney Nogueira

de Faria e o representante discente Nathan Phillipe Almeida Mendes, para a discussão da

seguinte pauta: I) Aprovação da ata da 97ª Reunião do Colegiado do Curso de graduação

em Engenharia Mecatrônica; II) Aprovação do novo Projeto Pedagógico do Curso; III) -

Aprovação do Regulamento de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) e das disciplinas

TCC 1 e TCC. O presidente do Colegiado, professor Marlon Antônio Pinheiro, iniciou a reunião

cumprimentando  e  agradecendo  a  presença  de  todos.  Após  a  leitura  e  aprovação  por

unanimidade dos pontos, foi solicitado pelo Professor Lucas Silva de Oliveira a inclusão do

seguinte ponto de pauta: Aprovação do cronograma de Atividades de Projeto final de Curso,

inclusão aprovada por unanimidade. Seguiu se para o item II.  Professor  Marlon  explanou

sobre  a  nova  estrutura  do  Projeto  pedagógico  do  curso,  que  de  acordo  com  as  novas

Diretrizes Curriculares Nacionais privilegiam a extensão, sendo necessária a redução de dez

por cento da carga horário do curso para que os alunos possam aplicar os conhecimentos

adquiridos no curso. Informou ainda que o projeto foi encaminhado à Diretoria de Graduação,

que solicitou ao colegiado do Curso que aprovasse a grade curricular do curso. Professor

Marlon  disse  também  que  o  Projeto  Pedagógico  do  Curso  pode  ser  alterado  quando

necessário, e encaminhou para votação a aprovação da nova grade curricular do Curso de

Engenharia Mecatrônica, e o Colegiado decidiu pela aprovação por unanimidade. Seguindo

para o item III, Professor Marlon Antônio Pinheiro passou a palavra ao Professor Lucas Silva

de Oliveira,  atual  professor  das disciplinas de Trabalho de conclusão de curso I  e II,  que

apresentou  as  principais  alterações  propostas  pela  comissão  responsável  por  revisar  o

regulamento das atividades de Trabalho de conclusão de curso. A comissão composta pelos

professores Lucas Silva de Oliveira, Luís Filipe Pereira Silva e Wagner Custódio de Oliveira,

propôs alterações em conformidade com a Resolução CGRAD – 16/22, de 10 de outubro de

2022.  A  resolução  (anexa)  foi  apresentada  na  íntegra  e  aprovada  por  unanimidade  pelo

Colegiado. Passando ao item que foi acrescentado no início da reunião, Professor Lucas Silva

de Oliveira apresentou o cronograma das atividades de Projeto Final de Curso (anexo) que foi

aprovado por unanimidade pelo colegiado. Nada havendo mais a tratar, às dezesseis horas e

cinquenta  minutos,  professor  Marlon  Antônio  Pinheiro  encerrou  a  reunião  agradecendo  a

presença de todos. Do que se tratou, para constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e

aprovada,  foi  assinada  por  todos  os  presentes  e  por  mim,  Paula  Campolina  Gomes.

Divinópolis, 21 de dezembro de 2022.
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